
 

Trasa: Hlučínsko II Sv. Jana Křtitele
Hlučín - Hlučín

 

 

 
Průběh trasy Hlučín - Jilešovice - Dolní Benešov - Zábřeh - Kravaře -

Štěpánkovice - Bolatice - Závada - Vřesina - Darkovičky - Hlučín

Celková délka 42 km

Převýšení 442 m

Obtíže Trasa povede po zpevněných i nezpevněných cestách, proto dle
aktuálního počasí zvolte obuv i oděv.

Oblast Hlučín
tel. +420 603213769

Strážce trasy Vladimír Chlebiš
vladimirchlebis@outlook.cz
tel. +420603213769

https://trasy.edk.org.pl/cz/areas/hlucin/route/hlucinsko-ii-sv-jana-
krtitele

Aktualizovat Únor 2025

• Cestujeme ve skupinách maximálně 10 osob, dodržujeme pravidla silničního provozu.
• Doporučujeme absolvovat trasu INDIVIDUÁLNĚ.
• Buďme vidět na silnici. Vyplatí se mít reflexní prvky a svítilnu.
• Na trase platí PRAVIDLO TICHO
• Nouzové telefonní číslo: 112

Průvodce je k dispozici také v aplikaci EDK pro váš mobil.
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ZAČÁTEK - Kostel Sv. Jana Křtitele 
Rovně po ulici Promenádní 

 
Odbočíme k parkovišti u Hlučínského jezera a půjdeme okolo areálu jezera. 
Na konci jezera odbočíme do leva směrem na Jilešovice k lávce přes řeku Opavu u
restaurace Kamenec 
Kolem restaurace Kamenec a ul. K Trati přijdeme ke kapli 

 
Pokračujeme po u. K Nádraží směrem na Dolní Benešov a přejdeme silniční most
přes řeku Opavu 
100 metrů za řekou odbočíme do leva směr Kozmické Ptačí Louky a pokračujeme do
Dolního Benešova ke kostelu 

 
Pokračujeme po ul. Podloubí a Opavská směrem na Zábřeh ke kostelu 

 
Vrátime se kousek zpět a odbočíme do prava na ul. u Hřiště směr na Koutské a
Zábřežské louky kterýma se dostaneme do Kravař - Koutů ke kostelu 

 
Pokračujeme po ul. Kostelní a za potokem Štěpánka odbočíme do prava směr
Štěpánkovice kde dojdeme ke kostelu 

 
Pokračujeme po ul. Slezská do Bolatic ke kostelu 

 
Pokračujeme po ul. Školní směr Borová kde se na ul. Hlavní dáme do prava a po cca
100m u přístřešku s lavičkou do leva směr Bohuslavice - Závada 
V Panském lese na lesní křižovatce u Lípové Cesty je zastavení Sv. Hubert 

 
Pokračujeme do Závady kde po příchodu na hlavní cestu odbočíme do leva ke
kapličce 

 
Od kapličky půjdeme kolem Obecního Úřadu směrem do Vřesiny ke kostelu 

 
Pokračujeme po ul. Vodní důl a Revoluční směrem k Vřesinskému lesu a na jeho

ZASTAVENÍ I - Kříž na ul. Dlouhoveská a Promenádní (560 m)

ZASTAVENÍ II - Kostel sv. Jana Nepomuckého v Jilešovicích (4 km)

ZASTAVENÍ III - Kostel sv. Martina v Dolním Benešově (7,9 km)

ZASTAVENÍ IV - Kostel sv. Urbana v Zábřehu (10,7 km)

ZASTAVENÍ V - Kostel sv. Mikuláše v Kravařích - Koutech (16 km)

ZASTAVENÍ VI - Kostel sv. Kateřiny v Štěpánkovicích (19,9 km)

ZASTAVENÍ VII - Kostel sv. Stanislava v Bolaticích (24,6 km)

ZASTAVENÍ VIII - U sv. Huberta na křižovatce lesní cesty (29,8 km)

ZASTAVENÍ IX - Kaple sv. Urbana v Závadě (31,4 km)

ZASTAVENÍ X - Kostel sv. Viléma Aquilánského ve Vřesině (33,9 km)
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začátku odbočíme do leva kde po 200m bude zastavení 

 
Pokračujeme lesní cestou do Darkoviček ke Kapli 

 
Vrátíme se po ul. Kozmická a na křižovatce s ul. Vřesinská odbočíme do leva a po
cca 50m do prava na polní cestu mezi domy kde dojdeme ke kříži 

 
Pokračujeme do Hlučína k farnímu Kostelu 

 
Zde můžete odložit svůj kříž 

ZASTAVENÍ XI - Křížek u lesní studánky s posezením ve Vřesinském lese
(35,3 km)

ZASTAVENÍ XII - Kostel Panny Marie Nanebevzaté v Darkovičkách (38 km)

ZASTAVENÍ XIII - Poutní kříž v poli mezi Darkovičkami a Hlučínem (39,1 km)

ZASTAVENÍ XIV - Kostel sv. Jana Křtitele (41,4 km)

KONEC - Kostel Sv. Jana Křtitele
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